‘v' TUpUCTOP HU3KOYACTOTHbDIN
T293-2500-52

AC 3HEPTUA
CpeaHuit npamoli ToK Irav 2500 A
MosTOpAtoLLEECs UMNYAbCHOE U
DRM
HanpAXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 4400 - 5200 B
MoBToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHUe Urrm
Bpema BbikntoueHnA t, 630 MKc
Uorm, Urrm, B 4400 4600 4800 5000 5200
Knacc no HanpsasKeHuto 44 16 48 50 52
T, °C -60+ 125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbBIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnoBHoe 3HaueHun EanvHMua
HaumeHoBaHue napametpa
o603HaueHue napameTpos namepeHusa
MoBsTopAtoLEeecs UMNYAbCHOE HAMPSAXEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHMM, Vorwm 4400 - 5200
Tj=-60 ..+ 125°C
MoBTopAtoLleecs UMNyAbCHOe 06paTHOE HanpsXKeHWe, 4400 - 5200
Tj=-60 ..+ 125 °C Visu i
B
HenosTopstoleecs UMNyAbCHOE HaNpPsAXKeHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUMU, Vosm 4500 - 5300
Tj=-60 ..+ 125 °C
HenosTopstolweecs UMNyabCHoe 0bpaTHOe HanpsaXKeHWe, v 4500 - 5300
T,=-60 ..+ 125 °C RSM )
MoBTOPAOWMICA UMMNYNLCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTopAWMIACA UMNYIbCHBIN 06PaTHbLIN TOK, Iorm / IraMm 300 MA
Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vrrm
MaKcMmanbHO A0NYCTUMBIN CPeHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUM
! IT(AV) 2820 A
f=50Tu, _qco
4, Tc=85°C 3460
Tc=70°C
[encTByoWmMn TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN, lranes 5430 A
Tc=70°C,f=50Ty
YOapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Itsm 56 KA
Tj=125°C, Vr=0, tp =10 mc
3alMTHbIN NoKa3aTesb 12t 1.6¢107 AZc
KpuTuyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM, div/d )
Tj = 125 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 5000 A, (dir/dt)ere 00 Afmke
lre=2A, tr=1mkc, f=50T
KpuTuyeckan ckopocTb HapacTaHUA HanpsaXKeHs B
3aKPbITOM COCTOSAIHMM, (dvo/dt)crit 1600 - 2000 B/MKc
Tj=125°C, Vb = 0.67Vprm
MaKcuMmanbHas MOLLHOCTb YNpaBaeHuUs,
o Pem 4 BT
NOCTOSAHHbIV TOK
TemnepaTypa nepexosa Tj -60... +125 oc
TemnepaTypa xpaHeHuA Tstg -60... +50
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SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHoe 3HayeHUA napameTpos EauHuLa
HaumeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHne MUH. ™n. MaKc. nsmepeHun
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=25°C, Ir=7850 A Vi - - 2.30
Moporosoe HanpAxeHue, v 11> B
T)= 125 °C, Ir= 3930 - 11790 A 7o) ) . :
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 0.19 o
Tj = 125 °C, Ir= 3930 - 11790 A ” - - : mom
Bpems 3agepKKu BKAKOYEHUA, t 40
d - - .
Ti=25°C, Vo= 0.67Vorwm, IT= 2500 A, lIrc =2 A, tr = 0.5 MKc
Bpems Bblknto4eHuUs, MKC
Tj= 125 °C, Ir= 2500 A, dit/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 630 -
100 B, Vp = 0.67Vprwm, dvo/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 2500 A, dir/dt = - 5 A/mkc, Vs> 100 B Qe ; - | 7000 mkKa
TOK yaep»aHusa,
Tj=25°C,Vo=12B In ) - 300 MA
ToOK BKNOYEHUS, A
Tj=25°C,Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKc . i i 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpsAXKeHWe ynpasaeHus,
Vo= 128, Tj=-60 °C Ver . . 3-5 B
Tj=25°C 2
2.0
Ti=125°C
OTnuMpatoLwmii NOCTOAHHDBIM TOK YNpaB/ieHuUs,
Vb=12B, =
D Tj=-60°C ler ) ) 42150 mA
Tj=25°C 2(5)8
Ti=125°C
HeoTnupatolee NnocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, 8
T, =125 °C, Vb = 0.67Vorm Voo 0.25 ’ ;
HeoTnupatowwmit NOCTOAHHbIN TOK yNpasaeHus,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vo = 0.67Vprm
TEN/OBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe cCONPOTUBEHUE NEepexos - Kopnyc,
DC: nBycTOpOHHEE Rith(j-c) . ) 0.0058
DC: co ctopoHbl aHoAa Rith(j-ca) 0.0116
DC: co cTopoHbl KaToaa Rith(j-ck) 0.0116 °C/BT
TennoBoe CONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX1IAAUTEND,
[BYCTOPOHHEE oxNnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.002
OZLHOCTOPOHHEE OXNlaXKAeHWe 0.004
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca, He 6onee w - 3.0 - Kr
Ycunue cxkatma F 80 - 90 KH
MaKcrMmanbHO A0oNycTUMOE YCKOpPeHUe (B 3 i i 100 M/
C¥KaTOM COCTOSAHUM)
PaccTtosiHMe No NoBepXHOCTM M30/1ATOPA OT KaTo4a A0 aHOoAa Ds - 59 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT94

K —kKkaTtog; Bce pasmepsbl B muaanmeTpax

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToA;

G — yNpaBAAoLLNN 1EKTPOL;
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